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Уважаемый Андрей Юрьевич,
В связи с Вашей инициативой по формированию новых точек роста экономики Московской области, высказанной в рамках ежегодного послания к жителям Московской области, Администрацией г. Дубны совместно с Медико-техническим кластером Московской области и управляющей компанией ОЭЗ «Дубна» разработаны предложения по концепции проекта «Дубна – новая точка роста Российской медицинской промышленности».
В настоящее время годовой объем производства медицинских изделий в г. Дубне составляет около 1,0 млрд. рублей. Полагаем реальным решение задачи увеличения этого объема до 8-10 млрд. рублей в год в течение 5-7 лет.
Развитие медицинской промышленности в г. Дубне связано как с реализацией проекта особой экономической зоны, так и с наличием в городе научных и инженерных компетенций, востребованных для разработок и производства медицинских изделий. 
Вместе с тем, уже накопленный нами опыт работы по созданию в Дубне предприятий медицинской промышленности, первые неудачи (закрыт крупнейшей для Дубны частный инвестиционный процесс производства рекомбинантных лекарств «Био Гениус Плюс», приостановлен проект производства изделий для каскадного плазмафереза «Нано Каскад») свидетельствуют о необходимости создания системы поддержки реализуемых в этой сфере деятельности инвестиционных проектов.
Просим рассмотреть и дать поручения в доработке предложений совместно с профильными центральными органами исполнительной власти Московской области. 

Приложение: на 3-х листах.
С уважением,
М.Н. Данилов  
А.Н. Шибанов
А.В. Афанасьев
